



Школьная газета

Выпуск №1(48) 2019-2020 учебный год

Сегодня в номере:

- ✓ День знаний.....1 стр.
- ✓ Наш лес..... 2 стр.
- ✓ День здоровья.....2 стр.
- ✓ Закаты в Пироговском2 стр.
- ✓ За тебя!.....3 стр.
- ✓ О спорте.....3 стр.
- ✓ Юные друзья полиции.....3 стр.
- ✓ Посвящение в первоклассники3 стр.
- ✓ День учителя4 стр.
- ✓ Знай ПДД!.....4 стр.
- ✓ История городов Подмосковья.....5 стр.
- ✓ И многое другое.....5-6 стр.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

День знаний – это праздник книг, Цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик – Главней всего сегодня это!!!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила!».



Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и



любимыми учителями.

Зазвучал гимн. Директор школы Д.Ч. Колонина поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы по теме: «Урок Победы».

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям невероятного учебного года с большим количеством успехов, побед, открытий, замыслов, свершений и собственных достижений. Пусть учебный

процесс продвигается легко, пусть все ваши мечты обязательно сбываются!





НАШ ЛЕС

21 сентября мы приняли участие в акции "Наш лес". Основная площадка по посадке саженцев была возле д. Никульское. Пока все желающие собирались к месту посадки, были организованы фотозоны, мастер-классы, небольшой концерт. Старт акции был дан ровно в 11.00. Все участники разошлись по участкам. Нам достался непростой участок. Но работа спорилась. Все было сделано быстро и хорошо! В каждой лунке теперь будут набираться сил и расти посаженные нами сосны! Благодарим всех, кто принял участие в субботнике! Это ученики 9а, 9б, 9в, 9д, 10а, 10б, 11а класса. Благодарим наших учителей! Солнце, лесной воздух, хорошее настроение, друзья и одноклассники - это тоже важные составляющие этого субботника!



День здоровья

6 сентября в нашей школе прошел День здоровья! А по традиции начался день с зарядки. На уроках физкультуры проходили соревнования по футболу, на уроках ИЗО ребята рисовали тематические рисунки. После уроков ученики 7-ых классов приняли участие в викторине "Здоровье - ценность человека". Все команды показали отличные результаты. По итогам игры 1 место заняли команды 7б и 7е классов (30 баллов), 2 место - 7в класс (29 баллов), 3 место - 7а и 7д классы (27 баллов). Очень старался, но немного отстал от остальных 7г класс.

В это же время в спортивном зале прошли соревнования по волейболу. В финал вышли команды 9в и сборная 10-11 классов. Финальную игру провел наш выпускник Гояев Давид. Игра завершилась со счетом 2:1 в пользу сборной. Кроме того прошли тематические беседы и тренинги в 6б, 8в и некоторых других классах. Поздравляем всех с Днем здоровья! Жить здоровым, сильным и крепким - это здорово! Поэтому в такой полезный, важный и приятный праздник хочется пожелать всем людям на планете крепкого здоровья, жизненных сил, энтузиазма, больше улыбок и смеха, любви и позитива!



Какой же он, самый красивый закат в Пироговском?

Учащиеся нашей школы приняли участие в конкурсе фотографий "Закаты в Пироговском". В официальной группе «ВКонтакте» прошло онлайн-голосование, где ребята выбирали лучшие фотографии. Итак, результаты конкурса "Закаты в Пироговском". Победителями стали: ученик 8Д класса Мурадян Гарегин и ученик 3е класса Иванов Сергей. Их фотографии набрали самое большое количество голосов. Поздравляем ребят!





За теор!

27 сентября у нас был важный день! Мы выбирали новый Актив и Председателя УСШ.

Актив сразу представили по секторам, учитывая пожелания кандидатов. Очень надеемся, что ребятам будет интересно работать в своем секторе и в общей команде Актива УСШ! Ведь планы уже есть! И они напрямую связаны с программами наших кандидатов. А им было что сказать! Да еще как!



Давно мы не видели такой интересной, яркой конференции. Ксюша, Сейфулла, Виолетта и Катя прекрасно справились и с представлением программ и с вопросами! Один из них оказался настолько актуальным, что один из кандидатов адресовал его Диноре Чингизовне, которая была почетным гостем нашей конференции.

Посвящение в первоклассники

19 октября в актовом зале начальной школы состоялся праздник "Посвящение в первоклассники". Его провели учащиеся 2-ых классов. Ребята поздравили первоклассников, рассказали о правилах ученика

Вопросов было много, у ребят была возможность определиться с выбором. По итогам состоявшегося после конференции голосования с минимальным отрывом голосов победила Екатерина Носкова, ученица 11б. Мы желаем ей успехов! Желаем воплотить свои идеи в жизнь! Надеемся, что Актив будет настоящей командой, которая сможет достойно продолжить дело нашего УСШ!



О СПОРТЕ

8 октября состоялся товарищеский матч по волейболу с командой выпускников. Наша сборная впервые играла в таком составе. Матч закончился победой выпускников. Поздравляем!



Юные друзья полиции

9 октября наш отряд ЮДП принял участие в зональных соревнованиях. Ребятам пришлось соревноваться с лучшими отрядами ЮДП из других городов Подмосковья. Важно было показать свои знания в области права и медицины, умения в области спорта и творчества. Ребята продемонстрировали свою визитку-агитбригаду, участвовали в конкурсе строя и песни. Наш отряд выступил отлично! Спасибо всем участникам и руководителю отряда Макаровой Т.И.





ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Один из самых теплых и трогательных праздников - День Учителя!

В этот день учащиеся благодарят своих педагогов за их бесценный труд, за их самоотдачу, за знания и заботу, за умение находить подход к каждому ученику.

Быть учителем невероятно сложно и трудно. Ведь именно учителям родители доверяют самое ценное - своих детей. Каждый учитель передаёт свой опыт, даёт интересные и полезные знания, вместе с этим, вкладывая душу в это нелёгкое дело. Отдавая работе все свои силы, нервы, всё своё время, частичку себя - несмотря на всё это, учителя всё равно живут своей профессией. В ней вся их жизнь и счастье.

С самого утра учащиеся нашей школы встречали учителей, даря радость и улыбки учителям, а так же позитивный настрой на весь день! На переменах играла музыка, в некоторых классах были проведены уроки самоуправления. Так же был проведён первый урок и для самих учителей!



Школа была украшена плакатами учеников с самыми искренними и светлыми пожеланиями, работала фотозона. А в конце дня состоялся праздничный концерт.



Ребята душевно пели, энергично танцевали, выразительно читали стихотворения, показывали весёлые и смешные сценки, а так же поздравительные видеоролики!



ЗНАЙ ПДД!

16 октября, в актовом зале школы состоялся смотр-конкурс агитбригад по ПДД. В конкурсе приняли участие пять пятых классов. Особенно интересными оказались выступления 5и класса, который не только подготовил монтаж, но и видеоролик о том, как нельзя себя вести на дороге, и 5в класса, использовавшего в своем литературно-музыкальном выступлении подготовленные дорожные знаки. Жюри отметило работу и старания каждого класса. Места распределились следующим образом:

- 1 место- 5и класс;
- 2 место- 5в и 5е классы;
- 3 место- 5б и 5г классы.





История городов ПодмоскoвьЯ

В Подмоскoвьe немало интересных мест, которые стоит увидеть. Они привлекают путешественников со всего мира своими достопримечательностями, музеями, памятниками, храмами, усадьбами и грандиозными фестивалями. Казалось бы, чем вообще может удивить Московская область?

Однако в истории региона есть факты, о которых мало кто знает.

11 октября в нашей школе прошёл конкурс презентаций "История городов ПодмоскoвьЯ" для 7 классов. Начался конкурс с представления нашего родного города – Мытищи. Команды от классов рассказали много интересных фактов о Коломне, Серпухове, Кашире и Сергиев Посаде. 7в показал вид Каширы с высоты птичьего полёта, 7е погрузил всех в атмосферу колокольного звона в Свято-Троицкой Сергиевой Лавре. Ребята познакомили нас с историей городов, с их основными достопримечательностями, показали множество красивых мест, которые стоит посетить. После презентаций городов была проведена викторина, пока жюри оценивали выступления классов.

Победителем конкурса стал 7а класс! Поздравляем! 2 место поделили между собой 7в и 7е классы. 3 место заняли 7б и 7д. Победителем викторины стал 7б класс, который и на все вопросы после презентаций городов отвечал лучше всех.



Здравствуй, осень золотая!

18 октября в нашей школе прошёл праздник осени для 6-ых классов. На празднике было несколько этапов:

1. Конкурс осеннего букета. Каждый класс подготовил природные материалы для осеннего букета и с помощью заготовок, предложенных организаторами конкурса, составлял свой букет. Букеты получились очень красивые!
2. Конкурс осенней поделки. Этот этап был домашним заданием ребят. Они готовили осенние поделки из любых природных материалов. Осенние картины, куклы, корзины с дарами осени - всё это творчество ребят. А использовали они не только листья, но и ветки ели, шишки, яблоки, мандарины, виноград, самые разные овощи и фрукты. Всё это было представлено на выставке.
3. Конкурс осеннего костюма. Классы подготовили по два костюма: современный осенний костюм и наряд с элементами, символизирующими осень. Ребята продемонстрировали свои образы на дефиле. Так же были проведены конкурсы, подготовленные организаторами - всевозможные творческие задания, экспромт. И не только для участников, но и для зрителей в зале.



НЕ ЗАБЫВАЕМ!

Просматриваем новости на наших официальных каналах:

официальный канал школы №19

<https://www.youtube.com/channel/UCm-jHYxN-jY4eqFLKuNv2Rw>

и

официальная группа «ВКонтакте»

https://vk.com/official_school19



Бал Наташи Ростовой

Мы долго его ждали. Долго готовились. Волновались. Рады были всем собравшимся. Очень хотели создать атмосферу традиционных балов времени Л.Н.Толстого.

"Бал Наташи Ростовой". Много музыки, света, девушки в длинных платьях, юноши в костюмах... Конечно, 21 век накладывает свой отпечаток. Платья более современные, да и танцы тоже. Кто-то старался полностью соответствовать заявленной эпохе, кто-то предлагал более современные версии той же кадрили или венгерки. Но главное то, как эти танцы исполнялись!



Одни - торжественно и величаво, другие - задорно и шуточно. Безусловно, каждый класс создал то, на что был способен. Каждый увидел, что сделали другие. А вместе мы стали участниками нашего школьного бала!

В конце мероприятия зрители определили короля и королеву бала из тех пар, которые захотели в этом поучаствовать. Ими стали Ухмылова Алина и Антипов Тимофей - ученики 10б класса.



Наши перемены



Газета выходит 1 раз в четверть.

Редактор: Холодова О.Е. **Редакционная коллегия:** актив УСШ.

Материал взят из источника https://vk.com/official_school19

Компьютерная верстка и печать газеты выполнена в школьной типографии «Пресс-центр».

Адрес: Московская область, городской округ Мытищи, посёлок Пирогово, ул. Тимирязева, стр. 7

Адрес электронной почты и сайта: pirogovo1021@yandex.ru , <http://school19.edummr.ru>